



ZZP 2380-85/2015

**Wykonawcy ubiegający się o udzielenie
zamówienia publicznego**

Wyjaśnienie i zmiana treści SIWZ nr 1

dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na opracowanie dokumentacji projektowej wykonawczej i kosztorysowej oraz specyfikacji technicznych wykonania i odbioru robót budowlanych w zakresie budowy przyłączy wody i kanalizacji sanitarnej do budowanej siedziby Komendy Powiatowej Policji w Jarocinie i wybudowanie przyłączy

Informuję¹, że do Zamawiającego wpłynęły zapytania dot. treści SIWZ. Zamawiający przytacza treść zapytań wraz z odpowiedziami. Jednocześnie Zamawiający dokonuje zmiany treści SIWZ².

Pytanie 1

Z uwagi na krótki termin realizacji przedmiotu zamówienia oraz wysokie ryzyko jego niedotrzymania prosimy o odpowiedź czy zamawiający wyrazi zgodę na obniżenie wysokości kary umownej za zwłokę w wykonaniu całości przedmiotu umowy określonej w par. 4 ust. 1 pkt. 1 z jej obecnej wysokości (0,5%) na 0,1%?

Prośbę motywujemy tym, że choć przeznaczeniem kary umownej jest zapewnienie prawidłowej realizacji umowy, to jednak jej wysokość nie może prowadzić do konieczności nieuzasadnionego ponoszenia przez Wykonawcę nieproporcjonalnych obciążeń. Naszym zdaniem przedstawiona kara umowna w zupełności spełni swoją funkcję jeśli będzie oscylowała na poziomie 0,1%. Na marginesie wypada jedynie dodać, że kary we wspomnianej wysokości funkcjonują standardowo w postępowaniach o udzielenie zamówienia publicznego w zgodzie z przyjętą w obrocie uczciwością kupiecką. Wprowadzenie proponowanego zapisu pozostawi zatem dyscyplinujący charakter kary umownej i zabezpieczy Zamawiającego przed nienależytym wykonaniem przedmiotu umowy oraz jednocześnie pozwoli wykonawcom na niewliczanie ryzyka związanego z zawyżonymi karami umownymi w cenach swoich ofert.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dokonuje zmian SIWZ w powyższym zakresie.

Pytanie 2

Czy Zamawiający wydłuży termin wykonania opracowania dokumentacji projektowej wykonawczej ponieważ terminy na uzyskanie uzgodnień do projektu przekraczają termin wykonania dokumentacji na dzień 28.12.2015 r.?

Czy Zamawiający wydłuży termin realizacji zadania budowy przyłączy wody i kanalizacji sanitarnej do nowo budowanej siedziby KPP w Jarocinie, ponieważ uzyskanie pozwolenia i jego uprawnomocnienie nastąpi nie wcześniej niż w styczniu 2016 roku. A ponadto, prowadzenie robót w okresie zimowym (jeśli temperatura spadnie poniżej 0 st.) zarówno ziemnych jak i odtworzeniowych jest niemożliwe.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje następujących zmian treści SIWZ:

Rozdział III SIWZ otrzymuje brzmienie:

¹ na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z późn. zm.)

² na podst. art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z późn. zm.)

Termin wykonania przedmiotu zamówienia - nie dłużej niż do dnia 28.01.2016 r.

Rozdział IX.1.2 SIWZ otrzymuje brzmienie:

Wykonawca nie może zaoferować terminu dłuższego niż do dnia 28.01.2016 r.

Wykonawca, który zaoferuje termin równy maksymalnemu terminowi wykonania zamówienia tj. 28.01.2016 r., otrzyma 0 pkt

T_{\min} - najkrótszy termin wykonania zamówienia wynikający ze złożonych ofert, wyrażony największą liczbą dni stanowiących różnicę pomiędzy wymaganym przez Zamawiającego terminem (28.01.2016 r.), a terminem zaoferowanym przez danego Wykonawcę

T_x - termin wykonania zamówienia wynikający z danej oferty, wyrażony liczbą dni stanowiących różnicę pomiędzy wymaganym przez Zamawiającego terminem (28.01.2016 r.), a terminem zaoferowanym przez danego Wykonawcę

Przykład:

W złożonych ofertach zostaną wskazane następujące terminy wykonania zamówienia - 15.01.2016 r. i 22.01.2016 r.

Najkrótszy termin wynikający ze złożonych ofert to 15.01.2016 r. - różnica dni pomiędzy tym terminem, a wymaganym przez Zamawiającego (28.01.2016r.) = 13 - liczba uzyskanych punktów 10.

Termin wykonania zamówienia drugiej oferty 22.01.2016 r. - różnica dni pomiędzy tym terminem, a wymaganym przez Zamawiającego (28.01.2016 r.) = 6 - liczba uzyskanych punktów 4,62, obliczona wg wzoru $(6/13) \times 10 = 4,62$ pkt.

Załącznik nr 1 do SIWZ Formularz ofertowy otrzymuje brzmienie:

„w terminie do (zaoferowany termin wykonania zamówienia nie może być dłuższy niż do dnia 28.01.2016 r.).”

Załącznik nr 9 do SIWZ tj. par 2 Projektu umowy otrzymuje brzmienie:

Przedmiot zamówienia w zakresie określonym w § 1 pkt A i B zostanie zrealizowany w terminie do dnia..... - zgodnie z oświadczeniem Wykonawcy zawartym w ofercie z dnia.....

Ponadto Zamawiający dokonuje zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu o numerze 283846 – 2015 z dnia 23.10.2015 r. w zakresie terminu wykonania zamówienia.

Dokumenty z dokonаныmi zmianami tj. SIWZ – po zmianach, Formularz ofertowy – po zmianach, Projekt umowy – po zmianach zostały zamieszczone na stronie internetowej Zamawiającego.

ZASTĘPCA
KOMENDANTA WÓJEWÓDZKIEGO POLICJI
w Poznaniu
mł. insp. mgr Konrad Chmielewski

Wyk. w poj. egz.

Egz. zamieszczono na stronie internetowej Zamawiającego i przesłano do wykonawców wg rozdzielnika